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 Samograditeljska razprava 

 

 

Projekt samograditeljska debata je serija razprav na temo samogradnje, ki bodo potekale na 
različnih koncih Slovenije praviloma izven večjih urbanih mest, tam kjer je samogradnja doma. 
Čeprav je projekt namenjen predstavitvi, v januarju 2025 izdane knjige Samograditeljstvo, avtorjev 
Jerneja Girandona in Anje Trobec, projekt ni zasnovan kot linearno predajanje izsledkov najine 
raziskave, ampak je zasnovan kot odprta javna razprava. Razpravo spremlja tudi večji plakat 
dimenzij cca 0,9 m x 10,0 m. Projekt je neprofitne narave, brez donacij in sponzorstev z veliko volje 
in delom v najinem prostem času. 

  

Čas trajanja razprave: 90 minut. 

Čas trajanja razstave: načeloma le v času razprave, lahko se dogovorimo tudi za trajnejšo 
postavitev. 

 

 

Debata in spremljajoča razstava je zasnovana na način, da jo je mogoče prilagoditi razmeram in 
možnostim gostitelja in prostoru dogodka. Za razpravo priporočava moderatorja in, v kolikor je to 
mogoče, še kakšnega sogovornika samograditelja z lokalnega okolja, saj bi na ta način lažje odprli 
razpravo in ogreli publiko. Če to ni mogoče lahko tudi sama moderirava dogodek. Moderatorju 
in/ali sodelujočemu samograditelju bi posredovala vprašanja vnaprej, tako, da bi se lahko na 
razpravo ustrezno pripravil. 

  

Potek razprave je zamišljen na način s krajšim uvodom in predstavitvijo poteka razprave 
(pomembno je, da se obiskovalci sprostijo in, da se jih pripravi na odprto debato). Med občinstvom 
oz. organizatorji se določi zapisnikarja, ki bo izsledke razprave zapisal na plakat. Prav tako se 
občinstvu razdelijo listki, kamor lahko podajo svoje predloge in komentarje. 

  

Razprava se nadaljuje tako, da se na občinstvo naslovi sedem vnaprej pripravljenih vprašanj (Kaj 
je samograditeljstvo? Ali je samograditeljstvo stvar posameznika ali skupnosti? Itd.). Če iz 
občinstva ni odziva, se postavi še nekaj podvprašanj, ki bi obiskovalce dodatno spodbudila k 
razmišljanju. Po odzivu publike bi podala še najino mnenje oz. izsledke raziskav. Občinstvu se nato 
dopusti komentar oz. odziv na najine komentarje ter prehod na novo vprašanje. Pripravljenih je 
sedem vprašanj, za vsako vprašanje se nameni največ 10 minut. 

 

 

 

Razpravo bo spremljal tudi plakat dimenzije cca 0,9 m x 10,0 m, ki bo napet kot neprekinjena pola 
papirja z uporabo štirih zidarskih podpornih elementov t. i. »zidarskih punt«. Na plakat se bodo 
zbirali izsledki razprav, predvsem odziv iz občinstva, ki ga pred razpravo zapiše zapisnikar. Plakat 
se lahko izpostavi tudi za dalj časa, da se obiskovalcem omogoči podajanje svojih mnenj, 
pomislekov in dilem . Vendar se moramo za trajnejšo postavitev predhodno dogovoriti. 
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